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 פרוטוקול

 

 אני שמח לפתוח את ישיבת מועצת העיר שמן המנין.  י. פרץ, רה"ע:

 

 .  הצעות לסדר:1

 .  הצעה לסדר של חבר המועצה, מר ציון אסולין, העסקת בני נוער בקהילה במהלך 1.1

 חופשת הקיץ בתמורה לשכר

. העסקת בני נוער בקהילה במהלך חופשת 1.1על סדר היום הצעות.  י. פרץ, רה"ע:

 הקיץ בתמורה לשכר. ציון אסולין, בבקשה. 

ההצעה לסדר שלי עוסקת חבריי למועצת העיר, אדוני ראש העיר,  צ. אסולין:
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בהעסקת בני נוער בקהילה במהלך חופשת הקיץ בתמורה לשכר. 

חופשת הקיץ היא ארוכה ומהווה אתגר עבור בני נוער רבים. עבור חלק 

 באתגר כלכלי. מבני הנוער מדובר 

העסקת בני נוער במהלך החופש הגדול מאפשרת להם להשתלב בעשיה  

ומוסר עבודה וכן להרוויח שכר קהילתית, לרכוש ערכים של אחריות 

באופן חוקי ומכובד. אשר על כן, אדוני ראש העיר, הצעתי שהעירייה 

או מי מטעמה תגבש תוכנית להעסקת בני נוער לתושבי העיר בגילאי 

במגוון תחומים בקהילה, סיוע בבתי שכר, גני ילדים,  18עד  15

פי עירייה בקייטנות, ספריה ציבורית, עבודה במרכזים קהילתיים, אג

 שונים, פעולות עם אוכלוסיות ותיקות או צרכים מיוחדים ועוד ועוד.

כמו כן ההעסקה תיעשה בהתאם להנחיות משרד העבודה והרווחה  

ובאישור ההורים. התועלת חיזוק הקשר בין הנוער לקהילה, צמצום 

 שוטטות וחיזוק תחושת השייכות והערך העצמי. 

אתה שואל את דעתי האישית ואני קצת לדעתי, אדוני ראש העיר, אם  

ימים,  10-מכיר את הדברים האלו צריך להעסיק בני הנוער רק ל

ימים ולתת להם מחזורים ולתת להם להשתלב  10-שבועיים בלבד. ל

בכל מערכות העיריה, כולל במשרדים, כולל בחוץ ולדעתי תהיה להם 

 איזה שייכות מסוימת בענין הזה.

ני מכיר אותך ברמה האישית, אתה צריך גם ואם אתה שואל אותי וא 

לפגוש את כולם ולדבר איתם או בהתחלה או בסוף ולחלק מהאנשים 

הם זקוקים לשכר הזה וחלק הם יכירו את מסגרות העיריה. ולדעתי, 

 אדוני ראש העיר, הם יהיו השגרירים שלנו ברחבי העיר בשנים הבאות. 

אין צורך. אין לי צורך  אני לא מתכוון שההצעה הזאת תעלה להצבעה, 

 שתעלה להצבעה. 

 )מדברים ברקע(

אין לי צורך. אני העליתי את הנושא הזה. אני רוצה שהנושא הזה יבוא  צ. אסולין:

 לידיעה. 
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 )מדברים ברקע(

אני מבקש שהנושא הזה יבוא לידיעה ואני משוכנע שאדוני ראש העיר  צ. אסולין:

תך. בני הנוער אוהבים אותך, רגיש לבני הנוער ובני הנוער אוהבים או

אדוני ראש העיר, אני רואה את זה בכל מקום. ולכן יש מקום להקדיש 

תקציב לנושא הזה, לגבש אותם בכל התחומים, בכל התחומים ממש, 

מגינון ועד אני לא יודע, צביעה והכל וגני ילדים וגני משחקים והם יהיו 

 ר הזה. השגרירים הטובים שלנו, וגם חלק מהם זקוקים לשכ

 הנושא הובן. י. פרץ, רה"ע:

 אז אדוני ראש העיר, תודה רבה. זו הצעתי.  צ. אסולין:

 תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

 

 .  הצעה לסדר של חבר המועצה, מר אלקנה ויסנשטרן, הקצאת שטחי קבורה לקרית 1.2

 אתא 

, אלקנה ויסנשטרןהקצאת שטחי קבורה לקרית אתא.  1.2סעיף  י. פרץ, רה"ע:

 בבקשה. 

 שלום.  א. ויסנשטרן:

 רגע. כאילו לא הצבענו על זה? אתה לא מתייחס לזה? ה. רובין שלם:

 הוא ביקש לא להצביע. בבקשה.  י. פרץ, רה"ע:

שלום וערב טוב לכולם. אני מבקש להעלות את הענין של בתי העלמין,  א. ויסנשטרן:

ם לקבור כי מתברר שתוך כשנתיים לא יהיה לתושבי קרית אתא מקו

 את הנפטרים. 

משיחות שניהלתי לאחרונה עם אנשי חברת קדישא מתברר שהם חסרי  

אונים. הם ביקשו שאני אעלה את הענין לסדר היום ואני מבקש לדון 

בענין בכל הרצינות. זה חלק מהשירותים שהתושבים חייבים לקבל, 

 העיריה חייבת לפעול להקצאת שטחי קבורה זמינים כמה שיותר מהר.

עבור במקביל אני מבקש לפעול לתכנון ארוך טווח בקרקעות שמוקצות 

 תושבי העיר בבית העלמין תל רגב. 
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 מצוין.  י. פרץ, רה"ע:

 )מדברים ברקע(

טוב. ציון, אנחנו עוד לא בדיון. אלקנה, כמו שאתה ציינת, הנושא הוא  י. פרץ, רה"ע:

אלף קברים  280ברור לך, נכון? יש בית עלמין אזורי שיודע להכיל עד 

בשלב א' בבית עלמין תל רגב. קרית אתא נכללת בהקצאה של בית 

 העלמין תל רגב כמו שאר הרשויות כאן מסביב. 

ריך לשלם פיתוח כמו שאתה מכיר את ולכן אין לנו בעיה, יש פיתוח, צ 

זה ואם מי מחברות קדישא רוצה ליזום אז היא רשאית לצאת ליזום. 

עיריית קרית אתא תיזום מתי שצריך ליזום, יש לה הקצאה מוקצית 

 לטובת מה שנקרא הדרישה לקבורה. וככל שתהיה תינתן. 

 )מדברים ברקע(

ים, אנחנו נמצאים שמה ואני מבין את אין צורך. אין צורך. אנחנו מוכנ י. פרץ, רה"ע:

האירוע. בשלב הזה יש לנו בבית העלמין הנוכחי וחברת קדישא הזו או 

האחרת, מי שתהיה או מי שתמונה ע"י מי שימנה, אנחנו בבוא הזמן 

ובזמן אמת נדון בזה. יש הקצאה לקרית אתא לטובת קבורה. אני 

 מבקש להסיר את זה מסדר היום. 

 )מדברים ברקע(

אנחנו לא בדיון. מי בעד להסיר את זה מסדר היום? תודה רבה. מי נגד?  פרץ, רה"ע: י.

 תודה רבה. 

 

 .  הצעה לסדר של סיעת הילה שלם, יסוד אות עירוני חדש, אות המגן הקהילתי1.3

יסוד אות עירוני חדש, אות המגן הקהילתי. סיעת הילה שלם. כן.  י. פרץ, רה"ע:

 בבקשה. 

ב. אז אני רוצה להעלות את הנושא של אות המגן הקהילתי, זה פרי טו ה. רובין שלם:

רעיון של הילה ארביב, חברת סיעתי. שבעצם הילה, אתם לא מכירים, 

היא בחורה מאוד מאוד מאוד צנועה, היא מתנדבת במגוון של 

פעילויות חסד והיא פוגשת הרבה מאוד אנשי חסד, אנשים מאוד מאוד 
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ה לי אני רוצה להמליץ על זה ועל זה ועל מאוד טובים והיא באה ואמר

 זה לאות יקיר העיר. 

ואז הסתכלנו בעצם על הדרישות וראינו שאחת מהדרישות זה שיהיה  

, והסתכלנו וראינו שזה אות מאוד מאוד 70. ואז אמרנו 70מעל גיל 

מכובד, זה עובד ככה בהרבה מאוד ערים, אנחנו לא רוצים לפגוע באות 

יר, ואמרנו בכל זאת יש אנשים באמת מאוד מאוד המיוחד של יקיר הע

 טובים בקרית אתא שראויים לציון לשבח. 

ולכן נולד הרעיון של אות המגן הקהילתי. רשמנו פה את הקריטריונים  

של קרית אתא אפשר להוליד  100-ואנחנו חושבים שדווקא בשנת ה

משהו חדש שמחזק את הקהילתיות ונותן באמת כבוד והערכה ראויה 

 לאנשים שעושים טוב וחסד. 

בעצם על אותו רעיון של יקיר העיר שיש ועדה, אפשר להחליט אפילו  

שזו אותה ועדה שמקבלת את הפניות לכאן ולכאן. אני חושבת שיהיה 

 ראוי לעשות את זה ואני מודה להילה על הרעיון החשוב הזה.

 מאה אחוז. תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

 )מדברים ברקע(

ציון, בבקשה, אתה מפריע. לא, לא, זה חוזר על עצמו, אתה פותח דיון.  רה"ע:י. פרץ, 

כשיהיה דיון, תדבר. עכשיו אני מבקש ממך לא לדבר. לא, אתה מפריע 

 עכשיו. 

 אבל זה קיים. צ. אסולין:

לא, אבל אתה מפריע. אתה לא צריך להגיד, מה אני לא יודע להסביר?  י. פרץ, רה"ע:

. אז מספיק. תקשיבו, אנחנו מדברים על הצעה בבקשה, תודה רבה לך

שהיא בסך הכל ראויה והגונה מאוד. אבל אנחנו התחבטנו המון זמן 

כיצד אנחנו באמת מעלים על נס את היקירים שלנו ואת האנשים 

שראויים באמת לאות הצטיינות מהסוג של יקיר העיר, מהסוג של 

 רים אחרים.מפתח העיר, מהסוג של אות הצטיינות ועוד הרבה דב

ובסוף יש לנו המון מתנדבים, אלפים של מתנדבים, בכל מיני מסגרות,  
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בכל מיני תחומים. וכל אחד בכל שנה כמעט ראוי לקבל מה שנקרא 

 הצטיינות על הפעולות שלו, על המעשים הטובים שהוא עושה. 

בסוף הגענו למסקנה שלגיל ולשנים של השקעה רבה יש משמעות לתת  

העיר על הרבה דברים שנעשים. לפעמים הם קטנים את אות יקיר 

 מאוד, אבל הם בתמורה ענקית. 

בנוסף לזה בכל המסגרות, בלי יוצא מן הכלל, של הצטיינות זו או  

אחרת ניתנים תעודות הצטיינות על השתתפות יתרה ועל יכולת מאוד 

מאוד גבוהה בכל מסגרת ומסגרת. ולכן אותות ההצטיינות האלה 

לית הן נמצאות כמעט בכל מסגרת ואנחנו נותנים אותם שכרגע את הע

מידי שנה. יש כאלה שמקבלים מה שנקרא ברצף תעודות על 

 ההצטיינות שלהם ועל היכולת שלהם להצטיין. 

לכן הנושא הוא מאוד מאוד רגיש, כולם, כולם, כולם בלי יוצא מן  

הכלל, ראויים, אבל הגענו למסקנה שאנחנו צריכים להתכנס למספר 

מאוד מאוד מצומצם, כי אחרת אנחנו יכולים להגיע לעשרות ואפילו 

 למאות של מצטיינים. לכן אין מקום לדיון. אני יודע, הנושא הוא, 

 )מדברים ברקע(

אז יום אחד, אנחנו עכשיו לא נדון בזה. אנחנו עכשיו לא נדון בזה, אני  ץ, רה"ע:י. פר

רק הסברתי את הרציו. את יכולה להעלות את זה באחד מהדיונים של 

 הועדות. מי בעד להסיר את זה מסדר היום? מי נגד? תודה רבה. 

 

 .  הצעה לסדר של סיעת הילה שלם, קידום שקיפות פעילות מועצת העיר והועדות 1.4

. קידום שקיפות פעילות מועצת העיר והועדות. סיעת הילה שלם. 1.4 י. פרץ, רה"ע:

 בבקשה. 

אוקי. את ההצעה הזאת אנחנו בעצם מביאים לפה מדי כמה חודשים,  ד. רואי:

מעלים הצעה לסדר לשדר  2026-זה אבסורד בכלל שאנחנו מדברים ב

בשידור ישיר את ישיבות המועצה, להנגיש אותן לציבור בעמוד 

 הפייסבוק, באתר האינטרנט של העיריה. 
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לא חושב שכדאי לציין את, שצריך בכלל לציין את הרשויות שכבר  

 עושות את זה, כן? מדובר בעשרות רבות של רשויות. רוב הרשויות, 

 יאליק, קרית ים.מוצקין, ב ה. רובין שלם:

רוב הרשויות היום משדרות לציבור את ישיבות המועצה. אחד, כי לא  ד. רואי:

כולם מכירים, לא יודעים מתי יש ישיבות מועצה. דרך אגב חבל שלא 

מפרסמים. למה העיריה לא מפרסמת מתי יש ישיבות מועצה לציבור? 

 רק חברי המועצה יודעים. 

שלנו כל שבוע על זה שיש ישיבת  אנחנו מפרסמים בעמוד הפייסבוק 

מועצה. כדאי שהציבור ידע שיש ישיבות מועצה ויש ציבור שיכול לבוא 

ולשמוע ולראות איך מתנהלת המועצה פה ומי מצביע על מה ומה 

 . לא יודעהנושאים. אז גם כל הציבור 

ובכל מקרה לא תמיד כולם יכולים, יש אנשים מבוגרים, יש אנשים  

להגיע בשעה שבע בערב לישיבות המועצה. הדבר  נכים שלא יכולים

הזה דבר בסיסי להנגיש את ישיבות המועצה. היום רוב השירותים של 

רשויות מקומיות ניתנים בצורה דיגיטלית. זאת המגמה כבר הרבה 

שנים ואני לא מבין למה אנחנו צריכים להעלות את ההצעה הזאת שוב 

העיר מסיר אותה מסדר  ושוב ושוב וכל הזמן, וכל הצעה כזאת ראש

 היום וחבריו לקואליציה / אופוזיציה מצביעים איתו. 

ואנחנו באמת חושבים שזה דבר די בסיסי. והסיבה היחידה שיכולה  

להיות שראש העיר מבקש להסיר את ההצעה הזאת מסדר היום היא 

בטח לא טובת הציבור ובטח לא שקיפות ובטח לא הוגנות, אלא דבר 

יראו את הקרקס הזה שיש פה שחברי המועצה אחד בסיסי שלא 

יושבים ושותקים, לא מגיבים על שום הצעה. מי שמעלה הצעה לסדר 

מעלה אותה לסדר רק כי הוא רוצה להגיד משהו ואז הוא מושך אותה 

מסדר היום. אז את הקרקס הזה אף אחד לא רוצה לראות. ראש העיר 

 . לא רוצה שיראו איך מתנהלות ישיבות המועצה שלו

אז אני חושב שהגיע הזמן להתעלות, ראש העיר, על היצר הזה של  
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לחסום לציבור את המידע, לא לספר לו, לא להראות לו, לא לחשוף לו. 

פשוט מאוד להנגיש את ישיבות המועצה, לשדר אותן והגיע הזמן 

שהציבור יראה מה קורה בישיבות מועצת העיר. בסופו של דבר כולנו 

גם ראש העיר נבחר ע"י הציבור לעבוד עבורם, גם  כאן למען התושבים,

 הסגנים, גם חברי המועצה. 

ואני חושב שהגיע הזמן לעשות את זה ובהצעה הזאת אנחנו מדברים  

גם על ישיבות מועצת העיר וגם על הועדות חובה העירוניות, הועדות 

המרכזיות איפה מה שנקרא עבודת העיריה מתבצעת. אם אין שום 

 אז אפשר לסדר את זה ואפשר לשדר את זה. דבר להסתיר 

טוב. תודה רבה. הנושא מאוד ברור, אנחנו פועלים בהתאם לפקודות  י. פרץ, רה"ע:

העיריה ופועלים עפ"י הנוהלים וההוראות ועפ"י הוראות כל דין ולכן 

אנחנו לא נעשה דברים שמן הסתם יכולים לגרור אותנו למקומות 

ראות הדין והחוק. מי בעד להסיר את אחרים. אנחנו נפעל בהתאם להו

 זה מסדר היום? 

 )מדברים ברקע(

 מי נגד? תודה רבה. הנושא הובן. י. פרץ, רה"ע:

 

 .  החלטות ועדת כספים:2

 2025.  הצגת דוח כספי רבעוני דצמבר 2.1

. רו"ח ניר 2025החלטות ועדת הכספים. הצגת דוח כספי רבעוני דצמבר  י. פרץ, רה"ע:

 ענבי, בבקשה. 

. 2025שלום לכולם, ערב טוב. יש לנו את הדוח הרבעוני, הרביעי לשנת  רו"ח ענבי:

הוא למעשה משקף את הפעילות של העיריה במשך כל השנה. זה דוח 

שמסכם את כל השנה. ואם נלך לנתוני ביצוע של התקציב הרגיל נראה 

שלמעשה העיריה סיימה את ביצוע התקציב הרגיל באיזון תקציבי עם 

גם בהוצאה וגם  פחות או יותר ₪636,6. פי אל 79עודף קטן של 

 בהכנסה. 
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, משקף את היתרות של הנכסים 31.12.2025המאזן הוא מאזן ליום  

וההתחייבויות. עוד נקודה שחשוב לציין זה את נושא הפיתוח שהולך 

וגדל מדי שנה בשנה, כאשר אנחנו כבר עם תקציבים מאושרים של 

יליארד, זה תקציבים מ 1,268, פחות או יותרמיליארד ורבע 

 שמאושרים כבר ע"י משרד הפנים. 

 2-זה אומר שבסך הכל אם נחבר את התקציב הרגיל אנחנו קרובים ל 

אחוז.  91מיליארד שקל תקציבים. אחוז הגביה גם ראוי לציון מעל 

אחוז. זה התמצית. אם  99ואם נחבר את הפיגורים אנחנו נהיה מעל 

 מישהו רוצה לשאול שאלות. 

 ים ברקע()מדבר

 זה יהיה יותר גבוה. תקציבים מאושרים.  26. 25לא, בשנת  רו"ח ענבי:

 מישהו מבקש להתייחס לדוח הכספי? בבקשה.  י. פרץ, רה"ע:

 נתוני ביצוע תקציב לטבלה.  3סעיף מס'  נ. יעקובי:

 זה? רו"ח ענבי:

אה פה כן. תודה. אני קצת לא מבין, אני איש של מספרים, אבל אני רו נ. יעקובי:

אחוז, אבל בסך הכל יצא  1,439מענקים, מה זה? מענקים מיועדים 

אחוז. איך? אני מנסה להסתכל פה על המספרים, אני לא מצליח  102

 אחוז?  1,439-להבין מה, איך זה מתאזן. מה זה ה

קודם כל מתאזן, איזון זה הסיכום של כל ההכנסות ושל כל ההוצאות  רו"ח ענבי:

 ושהם שווים. 

 1,400-אני רואה. אז מה, הגדלנו את ההוצאות בשביל להצדיק את ה עקובי:נ. י

 אחוז האלה?

 אתה שואל שאלה, אני אענה לך. אז תן לי לענות. רו"ח ענבי:

 בשמחה.  נ. יעקובי:

העיריה אחוז זה לשורה הזאת של מענקים מיועדים.  1,400-בבקשה. ה רו"ח ענבי:

מתקצבת בשמרנות, תקצבה מענקים מיועדים, זה מענקים אחרים 

ממשרד הפנים שאין לך ודאות שתקבל אותם. משרד הפנים יש לו 



  3.6.2026   מן המנין ישיבת מועצת עיר

 

  03.06.2026מיום מן המנין ישיבת מועצת עיר 

 תמליל זה נערך  על ידי חברה חיצונית ולא עבר בדיקה או הגהה של גורם מקצועי בוועדה המקומית קרית אתא

 

 

11 

 כללים כמה הוא מתיר לך לתקצב. 

מיליון, רוב הכסף  2,8בסופו של דבר הגיעו ₪, אלף  200אנחנו תקצבנו  

כאילו יש לנו  . אז בסטייה 25הגיע ממש בימים האחרונים של שנת 

 . 1,439זה יוצא  200מיליון חלקי  2,877אחוז לביצוע,  1,400

 עשיתם הסטות תקציביות.  זאת אומרת נ. יעקובי:

 לא עשינו שום הסטת תקציב.  רו"ח ענבי:

, 200-אם אני מקזז את ה 2,4מיליון,  2,6לא? אז המענקים, תראה, זה  נ. יעקובי:

 הקצית אותם לסעיף אחר.  רתזאת אומ 2,67סליחה. הסטייה היא 

מה שעשינו יש לנו השתתפות של קרנות בפירעון מלוות ובמימון  רו"ח ענבי:

מחלקת הנדסה. אז אתה רואה כאן ביתר עצמיות החזרנו כסף 

 לקרנות. אתה רואה?

 זה מה שחיפשתי. נ. יעקובי:

 החזרנו כסף לקרנות שיהיה לנו לטובת הפעילות. רו"ח ענבי:

 זה מה שחיפשתי. סבבה. תודה רבה.  אז נ. יעקובי:

 יפה מאוד. מאה אחוז. אוקי.  י. פרץ, רה"ע:

 

 לאגודת ידידי מרכז רפואי זבולון ₪  1,000.  אישור תרומה שנתית ע"ס 2.2

לאגודת ₪  1,000אישור תרומה שנתית על סך  2.2אנחנו עוברים לסעיף  י. פרץ, רה"ע:

 ידידי מרכז רפואי זבולון. מי בעד? מי נגד? מי נמנע? תודה רבה. 

 

 אישור מורשי חתימה בית הספר חמד נעם: . 3

 555272325רב בית הכנסת, הרב משה טאוב, ת.ז. 

  02540024גב' לבנה נורמנד, ת"ז 

, מורשי החתימה בית הספר חמד נעם, רב בית הכנסת, הרב 3סעיף  י. פרץ, רה"ע:

במקום  02540024וגב' לבנה נורמנד, ת.ז.  555272325משה טאוב, ת.ז. 

 גב' ציונה אורשנסקי. מי בעד? תודה רבה. פה אחד. הישיבה נעולה. 

 )מדברים ברקע( 
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 מתי?איפה ביקשת? הוא ביקש? לא ביקשת. לא היתה בקשה.  י. פרץ, רה"ע:

 )מדברים ברקע(

 היום? כן? אז בבקשה. אנחנו פותחים את הישיבה. כן, דבר. י. פרץ, רה"ע:

תודה רבה. זכות הדיבור שביקשתי בישיבה הקודמת לצערי לא  ד. רואי:

קיבלתי, היתה בנושא של בטחון אישי. אנחנו ישבנו כאן בישיבת 

ימה והקראתי פה רש 2026לאשר את תקציב  2025המועצה בדצמבר 

 ארוכה של אירועי אלימות שקרו בקרית אתא. 

מה העיריה מתכוונת  2026השאלה שלי היתה אז בזמנו בתקציב  

לעשות על מנת להגן על התושבים, על מנת לשמור על הבטחון של 

התושבים. נכון, העיריה זאת לא משטרת ישראל ולא צבא ההגנה 

ל התושבים ויש לישראל, אבל לעירייה יש חלק נכבד מאוד בביטחון ש

לה המון מה לעשות והרבה פעולות שהיא יכולה לעשות על מנת לשמור 

 על הבטחון של התושבים. 

וראש העיר גם לפחות מציג את עצמו ככזה שהוא מקושר ומחובר  

לשרי ממשלה ופוליטיקאים, לאנשים שיכולים לעזור על מנת למגר את 

התופעה של האלימות בקרית אתא. לצערי הרב לא היתה שום תוכנית 

 בתוכנית העבודה של העיריה בכל מה שקשור לביטחון אישי. 

. קרית אתא לצערי 2026-היום בואת מה שאמרנו אז אנחנו רואים  

הרב הפכה להיות מגרש המשחקים של העבריינים. אין מקום 

שהאלימות והעבריינות לא חוגגת בו. ברח' לוחמי הגטאות בפעם 

החמישית או השישית, כמה פעמים כבר שרפו שמה רכבים במגרש 

 הזה? 

 כן, פעם שישית. ה. רובין שלם:

שוב ושוב פעם חמישית ושישית באותו אם ממשיכים לשרוף רכבים  ד. רואי:

מגרש כנראה שאין מספיק הרתעה והעיריה והמשטרה לא עושים שום 

דבר על מנת למנוע את הדבר הזה. זריקה של רימון לעבר משרד עו"ד 

 ברח' העצמאות. ואלה רק דברים עכשיו בשבועות האחרונים. 
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י מקרי כל שני וחמישי אנחנו רואים בעיתונות ושומעים על כל מינ 

אלימות שקורים ברחבי קרית אתא. עכשיו האלימות הזאת לא נעצרת 

 רק ברחובות, היא מגיעה לצערי גם למוסדות החינוך, לתוך בתי הספר. 

אני לא רוצה לפרט מקרים של אירועים שקרו לאחרונה ולא את שמות  

בתי הספר, אבל ראש העיר בוודאי יודע היכן יש את אירועי האלימות. 

יח שהוא מקבל דיווחים ועדכונים והוא יודע בדיוק איפה יש אני מנ

 אירועי אלימות בתוך בתי הספר. 

ולצערי הרב אני לא רואה והייתי שמח מאוד לשמוע מה המדיניות של  

ראש העיר בנושא בטחון אישי לתושבים. בכל זאת אנחנו עיר גדולה 

ון המון הכי נמוכה ויש לנו המ הארנונהואנחנו משלמים, ציון, את 

שירותים שאנחנו נותנים לתושבים, השאלה היא מה ראש העיר, מה 

המדיניות שלו לגבי בטחון אישי ואיך הוא מתכוון לפעול על מנת לגרום 

לתושבים להרגיש בטוחים כשהם יוצאים מהבית לזרוק את הזבל או 

שהם הולכים לסופר ליד משרד עוה"ד שלא יקבלו רימון או חלילה לא 

 בטעות.  יירו עליהם

אנחנו מדברים באמת על עשרות רבות של מקרים ואירועים. ואם ראש  

העיר כבר מגיע לבית ספר לביקור אני חושב שיהיה ראוי, בשביל זה 

נבחרת כדי לשבת עם בית הספר ולדבר איתם על נושא האלימות בבית 

 הספר ועל איך ממגרים את תופעת האלימות בבתי הספר.

וי, זה ככה באופן כללי שאדון ראש העיר מגיע ואני חושב שזה לא רא 

לבית הספר, אני חושב שלהעמיד שורה של ילדים עם חולצות לבנות 

ודגלי ישראל מנופפים לו כשהוא מגיע, אני חושב שבאמת זה לא 

יש  בסופו של דברמכבודך ולא מכבוד המועצה ועיריית קרית אתא. 

עדיין לא ראש שמה תלמידים שבאו ללמוד, אדוני עם כל הכבוד 

הממשלה ולא נשיא המדינה. כשתהיה אולי נברך אותך ונקבל אותך 

 עם דגלי ישראל וחולצות לבנות. ועדיין לא הנשיא טראמפ. 

אז עם כל הכבוד וגם לא צריכים להכין את בית הספר יום לפני שיהיה  
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נקי ומסודר ולשתול דשא סינטטי לקראת בואו של ראש העיר בביקור 

 בבית הספר. 

אני חושב שמה שאמרתי עכשיו צריך להזיז ולהפריע לכל אחד מחברי  

המועצה כי את הביקורים האלה ואת הדשא הסינטטי ואת הניקיון של 

בית הספר צריך לעשות כל השנה, כל הזמן. לא רק לקראת בואו של 

 ראש העיר.

 השאלה איך זה מצטלם. ה. רובין שלם:

. אני רוצה שתדלוק אחרי התקציב שאישרת אני אתן לך. תודה רבה י. פרץ, רה"ע:

והצבעת לנושא, תקציב העיריה, לנושא ההשקעות שלנו בביטחון 

בקרית אתא בכלל ובפרט מה שנקרא הבטחון האישי של כל תושב וכל 

אזרח. ועיריית קרית אתא עושה פעולות רבות למען הדבר הזה. יש 

 הבדל, 

 )מדברים ברקע(

עי לי. יש הבדל עצום בין מה שנקרא פעולות פליליות בבקשה אל תפרי י. פרץ, רה"ע:

שזה תפקיד של המשטרה ולא של עיריית קרית אתא לבין פעולות 

 שוטפות שנעשות למען הבטחון האישי בעיר. 

יש דברים רבים בנוסף לזה, כפי שאתה יודע ולא ציינת את זה, שאנחנו  

שלא תקנים,  160פותחים כאן תחנת משטרה ממש בימים אלה עם 

היה דבר כזה בקרית אתא, סניף חדש מיועד לקרית אתא ומה שנקרא 

 הסביבה שבחצרות העיר. 

 )מדברים ברקע(

זה לא חשוב איפה, חשוב שיש את השירות הזה. ומה לעשות, בכל  י. פרץ, רה"ע:

מקום תרגישי נחותה. אז לצערנו אתם לא מבינים מה ההבדל בין 

ון אישי שעיריית קרית אתא כל פעולות פליליות לבין מה שנקרא בטח

 כך הרבה משקיעה בענין וכל הסופרלטיבים,

 )מדברים ברקע(

 אל תפריעי. כל הסופרלטיבים האחרים, י. פרץ, רה"ע:
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 )מדברים ברקע(

תראי איך את מפריעה כדי לא להקשיב למה שאני רוצה להגיד. ואם  י. פרץ, רה"ע:

תכל על הדברים וכל תפריעי, פעם הבאה לא תקבלו. ולכן צריכים להס

הסופרלטיבים האחרים שלא קשורים לביטחון אישי תלמדו סמלי 

 מדינה. תודה רבה. ציון, בבקשה. 

בניגוד למה ששמעתי על קבוצת הממורמרים, רציתי לדבר כבר  צ. אסולין:

בישיבה הקודמת ואני רוצה להגיד לך, אדוני ראש העיר, אני גאה גם 

פרצה המלחמה ראיתי את הפתיחה כתושב וגם כנבחר ציבור. מאז ש

של המקלטים, וכאן המקום לפרגן לכל ההיערכות הנהדרת והמהירה 

 של עיריית קרית אתא. 

והייתי במקלטים, גם בקיבוץ גלויות בזמן תפילה, נכנסתי למקלט וגם  

בשיבת ציון נכנסתי למקלט וגם בקרית נחום ירדתי למקלט שמה, ואני 

נקיים, מסודרים. יש דבר אחד שהפריע  חייב להגיד לך שהמקלטים היו

לי, אדוני ראש העיר, ואני יודע שאם אתה יכול לעשות את זה, היה 

חסר לי מזוזות שמה בכניסה למקלטים. זה אם אתה יכול, גם ראיתי 

 שחסר. 

אבל הכל היה מסודר. וכמו שאתה אמרת השיטור הקהילתי. ויש פה  

לכה. ימים כלילות היא יושבת גב' אחת שמגיע לה פרגון, הגב' יהודית מ

במשטרה וכמו שאמרת על התקנים ועברתי וראיתי וזה ענין של חודש 

 תקנים כמו שאתה ציינת.  162שייפתח פה עם 

ולכן כל השיטור הקהילתי וכל השיטור העירוני מגיע להם הערכה  

וכבוד וגם פתיחת המקלטים. אז אדוני ראש העיר, גם כנבחר ציבור 

ושליח של הציבור, גם כתושב, אני גאה בכל ההיערכות של עיריית 

והיית אישית ואני שומע את זה מאנשים, פשוט אני נמצא קרית אתא 

ית כנסת וזה, אני שומע, גם הטיפול בנפלים עכשיו בגלל שאני הולך לב

שנפלו בקרית אתא והיו רבים מהם, הטיפול היה מהיר בצורה בלתי 

 רגילה.
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ושמעתי את זה מאנשים במקרה באתא, הוא אומר לי תשמע ציון, תוך  

שניות באו, היה חסר לי ותריסים, עשו לי את זה, תוך שניות עשו לי 

להגיד לך ולכל האנשים תודה רבה  את הדברים האלה. ולכן אני חייב

 בשם התושבים. זה מה שרציתי. 

 )מחיאות כפיים(

 תודה רבה לך. כל הכבוד. הישיבה נעולה.  י. פרץ, רה"ע:

 

 סוף הישיבה

 


